

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení implementace adaptačního programu v mediální společnosti
Jméno autora:	Bc. Karolína Králová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	JUDr. Renata Poláková
Pracoviště oponenta práce:	Personální úsek mediální skupiny

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce je dobře zvoleno. Téma je dlouhodobě naléhavé, s prakticky využitelnými výsledky. Autorka si zvolila téma, které je v současné době velmi aktuální, nejen pro vybraného zaměstnavatele. Cíl práce je formulovaný jednoznačně.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Deklarovaný cíl diplomové práce, kterým bylo hodnocení implementace adaptačního programu v mediální společnosti, byl díky správně zvolenému pracovnímu postupu dosažen. V teoretické části nejprve autorka definovala pojmy a postupy a ty pak použila v praktické části.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Dotazníkovou metodou získala autorka relevantní data od 42 zaměstnanců vybrané společnosti. Tato data vhodně popsala a prezentovala prostřednictvím dobře ilustrujících grafů. Zvolenou formu výzkumu považuji za vhodnou, protože od samotných zaměstnanců se může zaměstnavatel dozvědět nejvíce a odhalit tak, v čem spočívají nedostatky v adaptaci zaměstnanců. V analýze zjištěných dat autorka ukázala znalost vybraného zaměstnavatele a schopnost pracovat s informacemi.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Z práce je zřejmé zvládnutí dané problematiky a schopnost aplikovat získané teoretické poznatky při zpracování praktické části. Práce je dobře strukturovaná, teoretická část má logickou souslednost a praktická část navazuje na teoretickou.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po stránce formální a z hlediska rozsahu práce je předložená práce v pořádku. Nevyskytují se v ní gramatické chyby, autorka zvládá práci s jazykem velmi dobře i po stylistické stránce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka využívala dostupné materiály, její výběr odborných pramenů je vzhledem k odbornému zaměření diplomové práce relevantní. Převzaté citace jsou odlišeny od vlastních úvah a výroků, domnívám se, že nedošlo k porušení citační etiky. Citace	

z odborné literatury se mi jeví jako úplné a v souladu citačními zvyklostmi a normami.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předložená diplomová práce obsahuje konkrétní doporučení využitelná v praxi. Autorka navrhla zavést u zaměstnavatele hodnocení pracovního výkonu jako jednu součást adaptačního procesu. Dalším z navrhovaných vylepšení je doplnit další informace do firemního intranetu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2020

Podpis: